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Vážení a milí čtenáři, 

vstoupili jsme do jarního období, kdy se příroda probouzí ze zimního spánku a dává 

nám najevo, že zima je na ústupu. 

Začínají se zelenat louky, lesy, pole a v krajině zaznívá zpěv ptáků. 

Jaro je tady a s ním přicházejí Velikonoční svátky. Toto období patří mezi nejkrásnější 

v roce a jeho atmosféra, spojená s pletením pomlázky, zdobením vajíček a 

„kyčkováním“, je nezaměnitelná. 

Spousta z Vás využije tuto příležitost k návštěvě svých příbuzných, přátel, nebo 

s prodlouženým víkendem k odpočinku. 

Proto Vám přejeme, abyste si tyto chvíle užili v pohodě, klidu a nasáli atmosféru jara a 

Velikonoc z plných plic. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR                     
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OSLAVY 74. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ OBCE HLAVNICE A KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY  

PÁTEK 3. 5. 2019 OD 17:00 HOD. U KULTURNÍHO DOMU  

     Program: 

2) Vystoupení žáků ZŠ Hlavnice 

3) Projev starosty obce 

4) Česká státní hymna 

5) Lampiónový průvod obcí 

6) Zakončení v zámeckém parku s občerstvením pro 

účastníky průvodu 

Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S PÁLENÍM ČARODĚJNIC 

Srdečně zveme děti i rodiče na 

zábavné odpoledne s pálením 

čarodějnic, které se bude konat 

v zámeckém parku v pátek 

26. dubna 2019 od 16:00 hodin.  

Děti i rodiče, kteří přijdou v převleku čarodějnice, dostanou 

malý dáreček.  

Na programu jsou soutěže, ochutnávka ča-

rovných lektvarů pro dospělé i děti, pálení 

zlých čarodějnic a nakonec volná zábava 

s hudbou. Občerstvení je zajištěno. 

Za špatného počasí se akce nekoná! 

KLUB DŮCHODCŮ 

Je rok 2019 a Čupr holky a čupr kluci jsou opět v jednom kole. Celkem předvedli 6 taneč-

ních vystoupení na plesech, dále členům klubu důchodců k MDŽ předvedli své vystoupení 

„Námořník Pepek a piráti“. Po zásluze jim patří poděkování a také přání, ať jsou ještě stále 

co nejvíce pohybliví a schopni dále svým tanečním vystoupením předávat radost. 

V klubu důchodců je v letošním roce celkem 58 členů. Všichni by velmi rádi přivítali další 

nové členy z řad důchodců, protože je třeba stále klub omlazovat a rozvíjet. Ve vývěsní 

skřínce u pošty jsou informace o činnosti klubu, kde jsou setkání, fotografie z akcí a podob-

ně. Rádi všechny důchodce, kteří žijí v naší obci v klubu přivítáme. 

Jana KOTALOVÁ 
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POZVÁNKA NA „HLAVNICKÝ KARMAŠ“ 

Neděle 16. června 2019 bude ve znamení karmaše. Po celý víkend bude v Zámecké restau-

raci připraveno posezení a bohaté občerstvení. 

Jako tradičně proběhne v neděli od 10:30 hod. v místním kostele Nejsvětější trojice slav-

nostní bohoslužba, a od 14:30 hod. bude na hřišti TJ tradiční „Karmašové fotbalové utkání“ 

a v zámeckém parku budou v provozu kolotoče. 

Takže teď už si jen musíme přát, aby nepršelo. 

HOCKEY MATCH STAŘÍ VS. MLADÍ 

Tak jako v jiných letech, pořádá naše obec i letos veřejná bruslení na zimním stadionu 

v Horním Benešově. Je radost pohledět, když se děti a mládež prohání po kluzišti a naplno 

využijí vzácnou možnost bruslení, když poslední zimy svým teplým průběhem skoro vůbec 

nedovolily bruslit na zamrzlém rybníku.  

POZVÁNKA NA DEN DĚTÍ 

Kulturní výbor při Zastupitelstvu obce Hlavnice srdečně zve na Dětský den, který se bude 

konat v neděli 2. 6. 2019 od 14:30 hod. v Zámeckém parku v Hlavnici. 

Hlavní program pod vedením KLAUNA KALIMERA začne od 15:00 hod. 

Pro děti bude připravená BUBLINKOVÁ ŠOU, KOLOTOČ, SKÁKACÍ HRAD, apod. 

Těší se na Vás členky kulturního výboru. 

VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

V sobotu 8. 6. 2019 na víceúčelovém hřišti v Zámeckém parku pořádá sportovní 
výbor zastupitelstva obce Hlavnice tradiční turnaj ve volejbale. 

Pravidla pro družstvo: 
2 ženy v družstvu (případně 1 žena + 4 muži), hráči nesmí hrát volejbal profesio-

nálně. Zúčastnit se mohou i hráči a družstva z přilehlých vesnic. 
 

Prezentace:  8:00 - 8:45 hodin 

Rozlosování:  8:45 - 9:00 hodin 

Zahájení turnaje:    9:00 hodin 

Zápisné:   20,- Kč na hráče 

 
Zajištěno je bohaté občerstvení a ceny. 

V případě nepříznivého počasí bude o turnaji rozhodnuto na místě. 
Více informací na telefonním čísle: 731 851 145 
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Na jednom z těchto veřejných bruslení vznikla myšlenka odehrát a změřit síly v hokeji mezi 

staršími a mladšími hokejisty z Hlavnice. Rozdělily se tedy manažerské role obou týmů, kte-

rých se ujali u starších Jan Salibor a u mladších Lukáš Kirschner. Naplno začal skauting a no-

minace do jednotlivých týmů. U starších se podařilo ulovit takové hlavnické hokejové legen-

dy jako Jan Nezmar nebo Josef Zítko. Ale ani mladí nenechali nic náhodě a do svého týmu 

nominovali „špílmachra“ týmu předsedu TJ Davida Nowického, dále celou plejádu aktivních 

hráčů z fotbalového áčka. O dokonalé utěsnění branky se měl postarat zkušený brankář Lu-

káš Kirschner. Na regulérní průběh utkání měl dohlížet a nestranně soudcovat dobře známý 

rozhodčí Jiří Haas.  

A tak se stalo realitou, že dne 2. února 2019 nastoupila proti sobě na zimním stadionu 

v Horním Benešově obě mužstva. Trenér starších, Jaroslav Otýpka, poslal na led silnou za-

hajovací pětici, na což okamžitě zareagovala zkušená trenérská dvojice Vladimír Vrána, Li-

bor Bolík rotací hned několika hráčů svého širokého kádru. Hra se přelévala z jedné půlky 

ledu na druhou a necelá stovka hlavnických diváků mohla vidět zajímavé akce na obou stra-

nách. Po počátečním oťukávání začaly padat na obou stranách góly, k velké radosti diváků, 

kteří odměnili několikrát hráče potleskem.  

V závěru utkání prokázalo mužstvo starších větší zkušenost a zvítězilo 14:3. Na závěr utkání 

si hráči podali sportovně ruce a společně se vyfotili. Úplnou tečkou za utkáním byla tisková 

konference v hlavnické hospodě, kde hráči jistě dokonale rozebrali celé utkání.  

Děkujeme všem, kdo tuto zajímavou sportovní akci zorganizovali. Hráčům, kteří našli odva-

hu a chuť si jít zahrát a v neposlední řadě děkujeme divákům, kteří přišli hráče povzbudit. 

S pozdravem „Sportu zdar“ . 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 2019 

Na první jarní neděli (24. 3. 2019) se do kulturního domu 

sešly děti se svými rodiči a prarodiči na každoroční maškarní 

karneval. Od 14:30 hod. se začal pomalu zaplňovat sál krás-

nými kostýmy a před třetí hodinou byl už sál skoro plný (83 

dětí s rodinami). 

Po krátkém úvodu začal program, letos poprvé pod vedením 

klauna Kalimera, který po dobu dvou hodin bavil děti a ke 

konci nezapomněl ani na rodiče, kteří se s nadšením do tan-

ce zapojili.  

Po celou dobu akce byl pro návštěvníky otevřený bufet 

s bohatým občerstvením. Na závěr maškarního bálu přišla 

na řadu tombola, kdy si děti vylosovaly ceny a nikdo neod-

cházel domů s prázdnou.  

Na závěr patří velké poděkování dětem z MŠ za vyrobení vý-

zdoby v podobě klaunů a také všem, kteří se jakkoliv zapojili 

do této vydařené akce.  

Budeme se opět těšit na další shledání. 

Za kulturní výbor Romana ONDRÁČKOVÁ 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Letošní školní rok je velmi pestrý. V září odstartoval rok třídními schůzkami, které proběhly 

25. 9. 2018. Děti začaly také navštěvovat zájmové kroužky, a to angličtinu, výtvarný kroužek 

„Pastelku“ a Hravé cvičení plné jógy, her a posilovacích cviků. Děti se moc těšily na Drakiá-

du, která proběhla 4. října. Uskutečnila se na poli za parkem a počasí se opravdu vydařilo. 

Dne 9. října jsme měli ve školce divadelní představení „Skřítek Vítek a mlsné autíčko“, děti 

příběh velmi pobavil a poučil o tom, že není zdravé mlsat jen sladkosti. Písničky z předsta-

vení si ještě dlouho prozpěvovaly. A protože byl podzim, rozhodli jsme se, vyrobit si pod-

zimní skřítky. Akce proběhla v odpoledních hodinách dne 24.10. Děti si přinesly s maminka-

mi dýně, přírodniny a pustily se do tvoření. Výrobky jsme si chvíli vystavovali ve školce a po-

té zdobily výstavku v kulturním domě. 

Dne 14. listopadu jsme s dětmi vyrazili do kina Mír v Opavě, kde jsme zhlédli hudebně na-

učné představení Honzy Krejčíka. Děti odcházely s úsměvem na tváři. Také jsme navštívili 

21. 11. naše starší kamarády v ZŠ Hlavnici. Zúčastnili jsme se „Vědomostní soutěže“, kde dě-

ti plnily úkoly na různých stanovištích. Spolupráce mezi dětmi z MŠ a žáky ZŠ fungovala vý-

borně. Otestovali jsme si paměť, prohloubili vědomosti a dobře se u toho pobavili. 

Abychom se naladili na Advent, tak jsme dne 27. 11. pekli perníčky. Všechny děti přiložily 

ruku k dílu. Pečlivě vykrajovaly a přenášely perníčky na plech. Odpoledne přišly i maminky 

a společně s dětmi perníčky nazdobily. Některé z perníčků si děti odnesly domů, na někte-

rých si pochutnaly hned při jejich zdobení. Dne 6. prosince nás navštívil Mikuláš s čertem a 

andělem.  Všechny děti zarecitovaly básničku a dostaly balíček plný dobrot. Protože jsme v 

prosinci pilně trénovali na vánoční besídku, tak jsme dne 12. 12. mohli rozdat vánoční at-

mosféru mezi všechny, kteří přišli navštívit kulturní dům. 

Děti zahrály Vánoční pohádku o Ježíškovi, nacvičily dvě pohybové skladby na písně Jingle 

Bells a Padá sníh a také spoustu krásných zimních a vánočních básniček.  
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Dne 18. 12. jsme ve školce zdobili stromeček a čekala nás vánoční nadílka. Děti dostaly 

spoustu krásných dárků. Nejvíce nadšené byly z koloběžek a odrážedel na zahradu a ne-

mohly se dočkat, až je vyzkoušejí. Naše vánoční nálada pokračovala ještě 20. 12., kdy jsme 

opět navštívili naši základní školu a udělali jsme si vánoční dopoledne.  

Školní rok se přehoupl do nového roku 2019 a 17. 1. přijeli do naší školky kouzelníci. Bavili 

děti triky s barvami, čísly a jinými vtipnými předměty, jako byli plyšoví králíci a jiné hračky. 

Dne 31. 1. jsme v ZŠ Hlavnice viděli představení s marionetami „O princezně Rozmarýnce“.  

Marionety byly pro děti veliká změna oproti hraným pohádkám a představením a odcházely 

velmi nadšené a plné dobrých dojmů.  

Další akce Zdravověda proběhla 18. února také v prostorách školy. Zdravověda je projekt 

zaštítěný MŠMT a EU a my v průběhu druhého pololetí školního roku postupně absolvuje-

me blok 6 setkání s odborníky – zdravotníky, kteří nás učí vše, co je spojeno se zdravím. Dal-

ší z projektů zaměřených na zdraví dětí byla „Zdravá pětka“, kterého jsme se zúčastnili 4. 

března. Dne 21. 3. jsme navštívili Základní školu v Litultovicích. Prohlédli jsme si školu a její 

okolí. Děti byly nadšeny z čápa, který se zrovna vrátil z teplých krajin přímo na školní zahra-

du. Předškoláci se zúčastnili dvou vyučovacích hodin v první třídě. Úkoly je velmi bavily. Ze 

školy jsme se přesunuli do zámeckého parku, kde jsme cvičili na průlezkách a hráli hry. 

Dne 22. 3. 2019 začal plavecký výcvik dětí. Bazén navštívíme desetkrát a to vždy v pátek.  

25. března k nám také přijelo divadélko Koloběžka s představením „Na tom našem dvoře“. 

Představení bylo o kuřátku, které hledalo kamarády, a nakonec z něj vyrostla užitečná sle-

pička. Děti si zopakovaly zvířátka, jejich zvuky a hodnoty jako je přátelství a pomoc druhé-

mu. Do představení se vešla taky velká dávka vtipu a děti se dobře bavily. 

26. 3. a 27. 3. jsme se řídili heslem Březen – měsíc knihy. Do školky si děti přinesly svou ob-

líbenou knihu, povídali jsme si o tom, kdo je to autor a ilustrátor, jak se ke knihám chovat, 

navštívili jsme knihovnu a prohlédli a přečetli jsme si spoustu nových knih. 

Nejbližší akce, které nás čekají, jsou: návštěva Planetária v Ostravě, Světa techniky, pokračo-

vání projektu Zdravověda a také projekt zaměřený na Den Země, kdy si budeme povídat o 

ekologii, recyklaci a o naší planetě. Těšíme se na spousty nových informací a zážitků. 

Paní učitelka Klára BENDOVÁ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Máme za sebou kus školního roku a stihli jsme za tuto poměrně krátkou dobu neskutečné 

množství práce a aktivit. Letos v září usedli do lavic naší školy malí prvňáčci. A je to znát – je 

to hodně veselé. 

Na podzim jsme se jako každoročně zapojili do výzdoby vestibulu kulturního domu, kde 

jsme společně s našimi školkáčky vystavovali Podzimníčky, podzimní výkresy a přispěli jsme 
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do výstavky k oslavám vzniku ČSR svými pracemi. Sbírali jsme kaštany a žaludy a proběhl 

sběr starého papíru. Školní družina pouštěla draky. Děti soutěžily v tom, komu vyletí drak 

nejvýše. Ve škole pak proběhl projekt Podzim na polích a v zahradách, který byl ukončen 

Rejem podzimních skřítků (děti přišly v kostýmech), volili jsme také krále a královnu pod-

zimních skřítků. S panem Birgusem jsme chtěli vyrazit do lesa, ale protože lilo jako z konve, 

přijel pan Birgus do naší školy a učili jsme se o lese ve škole. V polovině října jsme uklízeli 

zámecký park v rámci projektu 72 hodin. Na podzim vyjeli prvňáci na divadelní představení 

do Slezského divadla, zhlédli představení Broučci. Dalším kulturním zážitkem, který děti 

prožily přímo v naší škole, bylo představení s marionetami O princezně Rozmarýnce. Toto 

představení navštívily také děti z naší MŠ. 

V této době začaly opět fungovat kroužky, letos fungují na škole kroužky: přírodovědný, 

kroužek fléten, Dílničky, aerobik, kroužek angličtiny a nepovinný předmět náboženství.  

Kromě toho jsme se od září zapojili již do druhého bloku Šablon, tzn. Šablon II., což je do-

tační program pro školy, na který jsme získali pro ZŠ i MŠ 740 806 Kč. Máme s tím spoustu 

práce, ale jsme rádi, protože jsme získali finance na aktivity, na které bychom jinak nedo-

sáhli. V obou třídách probíhají čtenářské kluby, hradíme z těchto peněz projektové dny ve 

škole, ale i mimo školu. Například jsme vyjeli na polodenní zájezd do Planetária. Naši učite-

lé mají dostatek prostředků na vzdělávání. Zbudou-li nám nějaké peníze, nakoupíme za ně 

zase mnoho pomůcek pro výuku. Ze šablon I., do kterých jsme byli zapojeni v letech 2016 – 

2018 jsme si z 543 021 Kč ušetřili přes 200 000 Kč na pomůcky pro ZŠ a MŠ.  

V listopadu proběhla vědomostní soutěž smíšených družstev (děti MŠ a děti ZŠ). 

Připravili jsme program na vítání nových hlavnických občánků do života, pak následovala 

Mikulášská nadílka a připravovali jsme se na vánoční besídku, kterou jsme zrealizovali v KD. 
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V lednu byl zahájen plavecký výcvik 4. třídy, jezdíme do plavání společně s litultovskou ško-

lou a získali jsme na dopravu do plavání finanční prostředky z dotačního programu MŠMT. 

Začátkem února jsme se zapojili do výtvarné soutěže Dopravní prostředky, zúčastnili jsme 

se logické olympiády (V MŠ se Filípek Čunta umístil na 5. místě v okresní soutěži). Zrealizo-

vali jsme projekt Zimní radovánky. 20. února proběhl v tělocvičně dětský karneval, ve školní 

družině pak proběhlo Mistrovství školy ve stolním hokeji a barevné malování na sněhu. Sa-

mozřejmě se stavěli i sněhuláci. 

V březnu jsme se zapojili do matematické soutěže Pangea, její výsledky by měly být do týd-

ne a také jsme se zapojili do matematické soutěže Matematický klokan. Naši žáci 4. třídy, 

přestože je soutěž koncipována pro 4. a 5. třídy, čímž mají naše děti nevýhodu oproti páťá-

kům, se nenechali zahanbit a výsledky byly velice pěkné. Nejvyšší bodové ohodnocení zís-

kal Adam Klepáč, který nasbíral 87 bodů ze 120.  

V polovině března vyrazili žáci 1. třídy do knihovny za knihovnicí Maruškou a zahájili tím 

svou účast na projektu Už jsem čtenář, kterou zaštiťuje holasovická knihovna. Samozřejmě, 

že do knihovny vyrazili rovněž čtvrťáci. V úterý 26. března proběhl ve škole Den otevřených 

dveří. Tato akce přilákala spíše rodiče prvňáčků, kteří chtěli vidět, jaké jejich ratolesti uděla-

ly ve škole pokroky. Čtvrťáci vyjeli do Slezského divadla v Opavě na představení O ptáku oh-

niváku a lišce Ryšce.  

Třináct žáků vzorně reprezentovalo školu na okresní soutěži divadelních souborů Divadelní 

lízátko, kterého se zúčastnilo 9 souborů, a získali diplom za práci se souborem.    
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INFORMACE O ZÁPISE K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2019/2020 

Zápis bude probíhat v budově Základní školy v Hlavnici, žádost bude předána do rukou 

ředitelky školy. Proběhne dne: 6. – 7. 5. 2019 v době od 9:30 hod. – 15:00 hod. 

Rodiče si s sebou přinesou:  

 vyplněnou a podepsanou žádost, na které bude podpis druhého zákonného zá-

stupce, že pověřuje svého partnera (manžela, manželku) k řešení úkonů spojených 

se zápisem k předškolnímu vzdělání 

 potvrzení pediatra staršího data, než je žádost 

 rodný list dítěte 

 průkaz totožnosti 

Žádost bude možné si vyzvednout v ZŠ od 15. dubna nebo ji bude možno stáhnout ze 

stránek školy na www.skolahlavnice.cz. V MŠ, v ZŠ i na webových stránkách školy bude 

k prostudování směrnice kritérií k zápisu do MŠ. 

Připomínám, že dítě způsobilé k předškolnímu vzdělávání musí mít od lékaře potvrzení o 

řádném přeočkování (dle zákona). 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice Mgr. Hana SLANINOVÁ 

Ve čtvrtek 16. května 2019 v době od 16:00 hod. 

proběhne v sále kulturního domu v Hlavnici 

JARNÍ AKADEMIE 
dětí mateřské školy a základní školy. 

Zveme tímto rodiče, rodinné příslušníky, všechny důchodce i ostatní občany  

naší obce na naše vystoupení. 

Děti MŠ, žáci ZŠ a zaměstnanci obou škol. 

V současné době běží ve školní družině soutěž ve skládání pexesa, soutěž Z pohádky do po-

hádky a probíhá projekt Barevné jaro, který byl ukončen Dnem bláznivých hábitů. 

Před námi je ještě spousta aktivit. Chystáme se do Technického muzea U6 v Ostravě, je 

před námi projekt ke Dni Země, budeme čistit příkopy podél Justovy cesty, chceme vyjet do 

Malých Hoštic na dopravní hřiště, pracujeme na jarním čísle časopisu Hlavňáček, čeká nás 

literární soutěž O vodě. Budeme besedovat s policistou, proběhne beseda o šikaně a kyber-

šikaně, prvňáci půjdou do lesa s panem Birgusem, a protože jsou společně s dětmi naší MŠ 

zapojeni do dotačního projektu Zdravověda, absolvují ještě poslední dva bloky tohoto pro-

jektu a zakončí celou akci ve Slezské nemocnici v Opavě. Je toho ještě více, co nás čeká, ale 

nejdůležitější je pro nás dobře se učit a zvládnout učivo obou ročníků co nejlépe. Takže nám 

držte palce, ať mají všechny děti na vysvědčení samé jedničky. 

Ředitelka školy Mgr. Hana SLANINOVÁ 

http://www.skolahlavnice.cz
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Vážení spoluobčané, 

snažíme se udržovat zámecký park v čistotě a otevřený co nejvíce lidem. Před časem pro-

běhly v zámeckém parku různé úpravy zeleně, ořezy jmelí, výsadby stromků a keřů  a po-

dobně. 

Velice nás mrzí,  že si někdo vytipoval vysazené okrasné jedle a pravidelně ostříhává z nich 

větve, asi na ozdobu, výrobu věnců apod. Takže z krásných, pracně vypěstovaných stromků 

se stávají nenávratně zničená ostříhaná košťata.   

Vyzýváme proto touto cestou, aby dotyčná osoba nechala tyto drahé stromky v zámeckém 

parku na pokoji a na větvičky si chodila někam jinam, nejlépe do svého lesa. Chci věřit, že 

se v dotyčné osobě hne svědomí a nechá tyto okrasné stromky na pokoji. Děkuji. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Členové divadelního spojku PAJŠL připravují opět estrádní program, který předvedou 

v neděli 12. května 2019 od 17:00 hodin v sále kulturního domu v Hlavnici. Program bude 

věnován ženám (matkám), ale i všem, kteří činnost PAJŠLu podporují. Touto estrádou ukon-

číme sérii scének a od září se začneme věnovat divadelní hře. 

Od dubna 2019 se změnily dny zkoušek PAJŠLu! Místo pondělí, jsou nácviky v úterý od 

19:00 hodin. Do spolku jsou vítání všichni, kteří mají o divadlo zájem a chtěli by se zapojit. 

Jana KOTALOVÁ 

HISTORICKÁ FOTOGRAFIE 

Na fotografiích jsou účastníci průvodu s medvědem a v pozadí je maketa větrného mlýna, 

kde uvnitř seděla hlavnická tzv. „Langerkapela“, která hrála k tanci a poslechu. 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

ZVE VŠECHNY DO KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

NA ESTRÁDU 
 

KYTIČKA VESELÉ ZÁBAVY 
 

 

 
 

NEDĚLE 12. 5. 2019 v 17:00 hodin 
 

Ve scénkách vystoupí: Šárka Zemková,  Hanka Lukášová,  Jana 

Dluhošová, Marie Kořínková, Naďa Pavelková, Radka Kudlíková,    

Oldřich Gajdušek, Jiří Haas, David Kořínek. 

Režie, námět a scénář: Jana Kotalová 

Dobrovolné vstupné 
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SMS INFO KANÁL 

Jak jistě víte, naše obec nabízí občanům možnost dostávat důležité zprávy o dění v obci 

(ordinace lékařů, odstávky vody, havárie, přerušení dodávek elektrické energie a podobně) 

prostřednictvím SMS zpráv. 

V minulém roce se každý občan musel přeregistrovat v souvislosti 

s novým zákonem na ochranu osobních údajů (GDPR). Pokud jste 

tak neučinili, byli jste automaticky ze systému vyřazeni. 

Pokud tedy SMS zprávy nedostáváte a v minulosti jste tuto službu 

využívali, musíte se znovu zaregistrovat, a to buď tak, že se dosta-

víte na Obecní úřad a tam Vás zaregistrujeme, nebo se můžete sami registrovat na webo-

vých stránkách obce. To platí i pro občany, kteří ještě tuto službu nevyužívají, ale chtěli by. 

Pro občany obce je tato služba bezplatná. 

Přímý odkaz na registrační formulář: http://www.infokanal.cz/cweb/reg/HLAVNICE 

Monika KRÁLOVÁ 

Přední řada zleva: Hlaváčková Zdenka (Dirová), Seibertová Lidka (Otipková), Saliborová     
Marie (Kopcová), Salibor František – medvěd, Grohmanová Božena (Stonišová). 
Prostřední řada zleva: Kavanová Anna (Kotalová), Bialá Alena (Kavanová). 
Zadní řada zleva: Chmel Jarek – kočí, ??? – muž s dítětem, Kotala Vladimír. 
Ve mlýně: Langerkapela. 

HISTORICKÉ FOTOGRAFIE 

Na fotografiích jsou účastníci průvodu s medvědem a v pozadí je maketa větrného mlýna, 

kde uvnitř seděla hlavnická tzv. „Langerkapela“, která hrála k tanci a poslechu.  

http://www.infokanal.cz/cweb/reg/HLAVNICE
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